
Родительское собрание на тему: «Путешествие по «Стране Воспитания» 

Повестка:1. Введение в тему собрания: « Воспитание очень сложное и 

ответственное дело». Воспитатели- Варнакова. И.В. Ускеева. А.Н. 

2.Презентация видеоролика: «Устами наших детей». Варнакова.ИВ. 

3.Проведение мастер-класса: «Цветок». Изготовление методом оригами. 

Ускеева. А. Н. 

Время проведения: 29 марта 2019 г. 

Форма проведения: Путешествие. 

Участники: родители, воспитатели - Варнакова И В, Ускеева А Н. 

Цели: - Развивать интерес к познанию своего ребенка, содействовать 

активному взаимодействию с ним. 

- Эмоциональное сближение всех участников образовательного процесса, 

организация их общения в неформальной обстановке. 

- Формировать умение критично оценивать себя как родителя, свою 

воспитательскую деятельность. 

Предварительная работа: 

- Разработка сценария. 

- Оформление материалов к выставке по теме собрания – цитаты, 

высказывания известных людей. 

- Мастер- класс «Цветок ». Изготовление цветка из цветной бумаги методом 

оригами. Ускеева А. Н 

- Автопортреты детей. 

- Сочинение «Мой ребенок» (домашнее задание). 

-Видеоролик с участием детей гр. №8 «Как тебя воспитывают дома?». 

Варнакова. И. В. 

Ход мероприятия:  

Ведущая: Добрый вечер, уважаемые родители. Воспитание – очень сложное 

и ответственное дело. Для получения хороших результатов недостаточно 

одной любви к детям. Ребенка надо уметь воспитывать, а для этого нужны 



специальные знания. Начало правильного воспитания нельзя откладывать на 

более поздний срок, оно должно начинаться с первых дней рождения 

ребёнка. Думаю, что большинство родителей испытывают серьезные 

затруднения в процессе воспитания. 

Именно для этого мы сегодня отправимся с вами в путешествие по «Стране 

Воспитания». 

1 Введение в проблемную ситуацию:  

"Три несчастья есть у человека: смерть, старость и плохие дети, - говорит 

украинская народная мудрость. Старость неотвратима, смерть неумолима. 

Перед этими несчастьями никто не может закрыть двери своего дома. А от 

плохих детей дом можно уберечь, как и от беды". 

Вы, конечно, хотите иметь хороших детей: умных, добрых, вежливых, 

отзывчивых, трудолюбивых, т.е. высоконравственных. Давайте объединим 

наши усилия в воспитании подрастающего поколения. И отправимся на 

поезде в «Страну Воспитания» где узнаем, как правильно общаться с детьми 

в семье, чему их нужно научить в первую очередь, узнаем, умеете ли вы 

использовать правильно методы поощрения и наказания. 

 

На проекторе – поезд даёт гудок, шум отправляющегося поезда… 

Ведущий читает стихотворение: 

Что может быть прекраснее счастливых детских глаз? 

Пускай детишки разные, все умиляют нас. 

Со щечками, с веснушками, с прическою и без, 

Кто с мамиными ушками, кто копия – отец. 

Смеются, улыбаются, лепечут кто о чем, 

Машинками играются и прыгают с мячом. 

Такие они разные все наши малыши, 

Но самые прекрасные, ведь я права? Скажи… 

2. Первая станция.  Домашнее задание – сочинение «Мой ребенок». Ведущая 

зачитывает  выдержки из сочинений (приложение 1). Варнакова. И.В 

3. Вторая станция. Блиц – опрос. 

Ведущая: Ваш ребенок посещает группу и каждый из вас причастен к её 

жизни. И вы наверняка знаете всех детей группы. Я буду задавать вопросы 

(приложение 2), а вы быстро на них отвечаете. Ускеева. А. Н. 



3. ***Упражнение "Семейные заповеди" 

Родители составляют небольшой список семейных заповедей, обычаев, 

правил, запретов, привычек, установок, взглядов, которых придерживаются 

все члены семьи. Каждый зачитывает этот список. Данное упражнение 

позволяет сравнить свои представления о семейной жизни, воспитании с 

представлениями других. 

Вопрос для анализа: "Какие заповеди вас удовлетворяют, а какие нет?" 

 

4 Ведущий: Станция «Наши дети». Мы посмотрим видео с записью ваших 

детей и узнаем, что они думают о вопросах воспитания. 

     1. Видеоролик «Устами ребёнка» (вашим детям задавали один и тот же 

каверзный вопрос «Тебя дома воспитывают? Как?». Ответы детей, конечно 

же, Вас рассмешат… 

     2. Презентация «Послание родителям от ребёнка». Варнакова. И.В. 

5. Мастер – класс. Проводит  воспитатель группы Ускеева А. Н.. 

7. Поздравление и награждение победителей в городских конкурсах. По 

итогам Февраль- Март 2019 года. Вручение благодарственных грамот 

родителям за участие в жизни группы и ДОУ. 

ПРИЛОЖЕНИЯ 

Приложение 1 

«Наш малыш большой шутник и фантазёр, часто шутит по теме. 

Любознательный наш малыш» (О Гоше) 

«Наша девочка очень активная и творческая. Любит рисовать и петь.» (О 

Насте Г) 

«… Наблюдая за нашей девочкой, замечаем, что она очень любит музыку, 

особенно бурятскую. Дома больше вырезает. Это занятие ей очень интересно 

и с каждым разом получается все лучше. И нас это, конечно очень радует….» 

(О Насте Р) 

«…Наш сынок   очень честный, старательный, добрый.  Бывает, что 

переживает по какой либо ситуации » (о Роме) 

«…Наш мальчик необычный ребенок – очень любознательный, любопытный 

«почемучка»…» (о Косте) 

«…Доченька – наша звездочка, это светлый и добрый человечек…Увлекается 

наша доченька играми в Автоматы.» (о Дари) 



«  Мой сыночек- мое солнышко! Он у меня парень с юмором, мамин 

охранник и мечтает стать полицейским….»     (о Буянто)                                                                          

«… Мой сын для меня самый-самый… моё маленькое солнышко в доме …» 

(о Аюре) 

«… Нашей доченьке 5 лет и она бывает забавной, капризной, трудолюбивой 

и ленивой – она каждый день разная…» (о Дарьяне) 

«Наш мальчик очень застенчивый, любит музыку, любимая песня «Голубой 

вагон». Любит смотреть мультфильмы и слушать стихи». (О Аюре. Ц) 

Приложение 2 

Блиц – опрос: 

· Кто самый старший в группе?  (……..) 

· Кто самый младший в группе? (……..) 

· Кто не любит сидеть на месте? (……..) 

· Кто самый дружелюбный? (…………) 

· У кого самые длинные волосы? (……….) 

· Кто самый молчаливый? (……….) 

· У кого самая стильная прическа? (……….) 

· Кто из ребят уходит в школу? (………………………….) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Муниципальное автономное дошкольное учреждение «Детский сад» №3 

«Колобок» комбинированного вида г. Улан-Удэ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Конспект родительского собрания в группе№8 «Радуга» 

на тему: «Путешествие по «Стране Воспитания»»  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Составила: Воспитатель                   

 Варнакова И. В. 
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